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PacuyeT 3aTpaT Ha onnaty TpyAa nepcoHana

Hopma
CpeaHsan BpEMEH
3/nnata 8 MecsiUHbIV |1 Ha
Mecs, doHAa oKka3aHu 3aTtpaTbl Ha onnary Tpyaa
[lorkHOCTb BKno4as pabouero |e Kon-Bo uenosek nepcoHana, pyb.
HauMCreHns  |gpemenn, |nnatHo (6)=(2)/(3)*(4)*(5)
Ha BLINNATBl | MUH. i
no onnare yenyra,
TpYAQ, PYO. MUH.
1 2 3 4 5 6
MpenopasaTenb 27622 4320 135 1 863,19
WUroro: 863,19

PacueT 3atpat no ybopke nomeLeHni:

CpeaHsia 3/nnaTa, B MecsiL BKNOUas Hauucnenns, y6opLnub!

Hopma Tpyaa B cmeHy 500 m2.
CTOMMOCTb OfHOro KB. MeTpa CoCTaBnseT - 33,43 pybnewn
16714,36 / 500 M2 = 33,43 pybned
CTonMOCTb yBOpKK MOMeLLieHNA rae NPOBOAATCA 3aHATUA
33,43* 26 M2 = 869,18 pyb.

PacyeT CyMMbl Ha4MCNIEHHOW amopTu3aLim o6opynoBaHus

- 16714,36 pybnen.

. [oposa B 6
BanaHcosas OAOBAA  |q Hopma PRsR sl CyMMa HauYUCneHHoW
HaumeHoBaHue HOopMa obopynoBanusa B npouecce
CTOMMOCTb, BpemeH 5 amopTv3aumm
obopynosaHus n3Hoca " okaszaHus nnaTHou ycnyrm e i
py6 %) (ac) (6)=(2)"(3)/(4)"(5)
° paboTbl
1 2 3 4 5 6
Lincdposoe
dhopTennaHo 34990 10| 1248 1 280,37
Wroro: 280,37
PacueT 3aTpaT Ha 3J1.3HEpruto.
Kon-Bo
Bpemsa 3n.aHepru
pabotel "
HavmeHoBaHWe Mg“‘:‘)cn’ 060%‘10:2: 202"?2““ CTOUMOCTb 3aTpPaYeHHOM 3. IHEepruv, py6.
obop AOBAHUA, AB oLl MOW .
aGopynosaHin KBT/M oKka3aHus npoueccé (ueHa 1 Ket/u - 5,60 py6')
nnaTHown OKaszaHus
yenyru, Yac  |nnaTHon.
ycnyra,
1 2 3 & 8
3n. namnbl (6 Wt .
no 60 BT) 3,6 1 3,6 20,16 J




[Uroro: [ l | |

PacyeT 3aTpart Ha KOMMYyHarnbHble YCIyru.
OTonnexue:

CpepHerofosas cToumocTb oTonnenns -339,32 pybneit 3a 1 kB.meTp

45 Mkan.*1358,04 py6(tapud) = 61111,80 pyb.
61111,80 py6 / 180,1 m2 = 339,32 pyb.

CTOUMOCTb OTONMNEHUA NOMELLEHVA rAE NPOXoAuT obyyeHve:
339,32 * 26 M2 (kab.Ne3)) = 8822,32 pybnei B roa/ 9 mec.= 980,26 pyb.

BopocHabxeHwe:

CpeaHerogosasi CTOMMOCTb BofocHabxeHus - 6,98 pybneit 3a 1 k. meTp

35 m3 * 35,88 (tapud ¢ 01.07.18)=1255,80 pybnen
1255,80 py6. / 180,1 M2 = 6,98 pyb.
CTOMMOCTb 4OMNM BOAOCHABXEH WS NPONOpLMOHanbHO NNOoLLaaMN NOMELLEHNA rae NpoxoauT obyyeHne:

6,98 py6. * 26 M2 (ka6.Ne3)= 181,48 py6neit B roa / 12 mec = 15,12 py6.

PacuyeT HaknagHbIx 3atpar

—_

33TpaTbI Ha aAMVIHVlCTpaTMBHO-ynpaBneHHECKMIZ

1338 522,40
nepcoHan (AVPeKTop, 3ambl, CEKpeTapb)
2|3aTpaTtbl 06LEeX03ANCTBEHHOIO Ha3HavYeHns 1522 999,68
CyMMbl HAYMCNEHHOW amopTU3aummn nMyLiecTsa
3|06Wexo3aNCTBEHHOr0 Ha3HauYeHus 128 423,40
4|CymmapHbin @OT ocHOBHOro nepcoHana 3 346 306,00
5|KoadhcpuumeHT HaknagHbIx 3aTpaT  (5=(1)+(2)+(3)/(4)) 0,89
6 3aTpaTbl Ha OCHOBHOW NEPCOHAN, y4acTBYIOLWA B 1235 95
npefocTaBneHun NnaTHow ycnyru ’
7|WToro HaknaaHbie 3aTpaTbl ( 7= (5)*(6)) 1099,99

PacueT LeHbl Ha okasaHue nnaTHon ycnyru

HavmeHoBaHwe cTaren sarpar Cymma (pyb)
1|3aTpaTbl Ha onnaty TpyAa nepcoHana 863,19
2|3aTpaTtbl Ha 3/1. AHEPruo 20,16
3|3aTpaTtbl Ha oTonNnNeHne 980,26
4|3artpaTbl Ha BogoCHabxeHne 15,12
5|3aTpaTtbl Ha amopTusauuno obopyaoBaHna 280,37
6|3aTpaTtbl no ybopke nomeljeHus 869,18
7|HaknapgHble 3aTpaTbl 1099,99
8|WToro 3arpar: 412827
9| KonnyecTBo YeroBek : 10
10|LleHa 3a nnaTHyt0 ycnyry: 400,00

PacyeT coctasun.

bByxrantep

E. B. [lpyxuHuHa




